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Teste 11 – Gabarito de divulgação 
 

 
Baseado no circuito apresentado, assinale a alternativa correta nas questões abaixo. 
Efetue os cálculos utilizando calculadora. 
 
 
 
 
 
1. No circuito apresentado, a corrente cc de  
base IBé : 
A) 0,05mA. 
B) 0,005mA. 
C) 0,5mA. 
D) 5mA. 
E) 0,10mA. 
 
 
 

RESPOSTAS 
 
1) Corrente cc de base IB: 
 

  mAmII EB 05,0100/51/    
Questão 1: Alternativa A 
 
  

  mAmII EB 1,050/51/    
Questão 1: Alternativa E 
 
 
2) Potencial cc de base VB: 
 

VmkxIRV BSB 1)05,020(0.0   

Questão 2: Alternativa B 
 

VmkxIRV BSB 2)1,020(0.0   

Questão 2: Alternativa D 
 
 
3) Corrente cc de coletor IC: 
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Questão 3: Alternativa C 
 

VBE = 0,7V 
 = 99 
RC = 1k 
Re = 1k 
Rs = 20k 
 
 

VCC = 10V 
–VEE = –10V 
I = 5mA 
 

 VBE = 0,7V 
 = 49 
RC = 1k 
Re = 1k 
Rs = 20k 
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Circuito 2 mA
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Questão 3: Alternativa C 
 
 
4) Potencial cc de coletor VC: 
 

VmkxIRVV CCCCC 05,5)95,41(10.   

Questão 4: Alternativa D 
 

VmkxIRVV CCCCC 10,5)90,41(10.   

Questão 4: Alternativa B 
 
 
5) Potencial cc de emissor VE: 
 

VVVV BEBE 7,17,01   
Questão 5: Alternativa C 
 

VVVV BEBE 7,27,02   
Questão 5: Alternativa D 
 
 
6) Tensão no capacitor Vcapacitor: 
 

VmkxIRVV EEEcapacitor 7,6)51(7,1.   
Questão 6: Alternativa E 
 

VmkxIRVV EEEcapacitor 7,7)51(7,2.   
Questão 6: Alternativa A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


